

# МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-45-86

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

1 9 ИЮНЬ 1954

Москва

Газета № . . . . .

## Юбилейный вечер выдающегося музыканта-педагога

40 000

Около шестидесяти лет назад в Москве, в Гагаринском переулке, открылась музыкальная школа, организатором и бессменным директором которой является Елена Фабриановна Гнесина. Имя этого старейшего музыкального педагога хорошо известно общественности столицы. Восприняв от своих учителей — Танеева, Аренского, Сафонова лучшие традиции передового русского музыкального искусства, Е. Ф. Гнесина много сделала для развития музыкального образования в Москве.

После Великой Октябрьской революции школа, основанная Е. Гнесиной, вошла в сеть государственных музыкальных учебных заведений. Десять лет назад на базе школы был основан Музыкально-педагогический институт имени Гнесиных, для которого было выстроено замечательное здание на улице Воровского.

Пользовавшаяся на заре своей деятельности дружеской поддержкой выдающихся русских композиторов С. Рахманинова, А. Скрябина и других представителей музыкальной культуры, Е. Гнесина впоследствии воспитала большую плеяду крупных советских музыкантов. В числе ее учеников — композиторы Т. Хренников, А. Хачатурян, А. Степанян, пианист Лев Оборин.

Недавно Указом Президиума Верховного Совета СССР Е. Ф. Гнесина за выдающиеся заслуги в деле подготовки и воспитания молодых советских музыкантов награждена орденом Ленина.

Вчера в Большом зале консерватории состоялся юбилейный вечер, посвященный 80-летию со дня рождения и 60-летию музыкально-педагогической деятельности заслуженного деятеля искусств профессора Е. Ф. Гнесиной.